
MANİSA’DA küçük esnafın yaşadığı
ekonomik darboğaz her geçen gün

daha da ağırlaşıyor. Artan maliyetler ve
borç yükü altında zor günler geçiren
esnaf için dikkat çeken bir açıklama
geldi. Manisa Elektronik Ürün Güvenlik
Sistemleri Telekomünikasyon Cihazları
Esnaf Odası Başkanı Mehmet Üzen,
mevcut ekonomik koşulların esnafı çık-
maza sürüklediğini belirterek çözüm
çağrısında bulundu. Özellikle e-haciz
uygulamalarının ticari hayatı olumsuz
etkilediğini ifade eden Üzen, borçların
yeniden yapılandırılmasının kaçınılmaz
hale geldiğini söyledi. 

ÇÖZÜM: BORÇLARIN YENİDEN YAPILANDIRILMASI

MANİSA’DA öğretmenler, Şanlıur-
fa’nın Siverek ilçesinde bir lisede

yaşanan ve çok sayıda öğrenci ile
eğitim emekçisinin yaralandığı saldırının
ardından iş bırakarak tepki gösterdi.
Eğitim-İş, Eğitim-Sen, Hürriyetçi Eğitim-
Sen, Anadolu Eğitim Sen, TEÇ-SEN,
Türk Eğitim-Sen ve Eğitim Bir-Sen
tarafından gerçekleştirilen eylemde,
okullarda artan şiddet olaylarına karşı
acil ve somut adımlar atılması talep
edildi. Manisalı eğitimciler protesto
eylemi için meydanlardan seslenirken,
aynı saatlerde bir şiddet haberi de
Kahramanmaraş’tan geldi.  Bir ortaokul-
da meydana gelen saldırıda 4 kişi hay-
atını kaybetti, 20 kişi yaralandı. Yaşamı-
nı yitirenler arasında bir öğretmen ile üç
öğrenci bulunduğu öğrenildi. Saldırıyı
gerçekleştiren kişinin aynı okulda 8.
sınıf öğrencisi olduğu belirtildi.

“OKULLARDA UMUT YERİNE KAYGI HAKİM”

MANİSA Büyükşehir Belediyesi’nin 2025 yılı faaliyet raporu, MHP’-
den şartlı evet aldı. Büyükşehir Belediyesi Nisan Ayı Meclis Toplan-

tısı’nda, büyükşehirin 2025 yılı faaliyet raporu da oylandı. AK Parti
Grubu oylamada çekimser kalırken, MHP Grubu ise ‘şartlı’ evet oyu kul-
landı. MHP Grup Başkanvekili Mehmet Palabıyık açıklanan projelerin
hayata geçirilmesi gerektiğini vurgulayarak şöyle konuştu: “Büyükşehir’in
bundan sonra yapacakları için şartlı evet diyoruz. Bu şartımız da ‘bunlar
yapılsın, bir tolerans verelim, zaman tanıyalım.’ Ama bu demek değildir
ki bunlar yapılmadığı zaman biz ret vermeyeceğiz anlamında değil.”

2025 YILI FAALİYET RAPORU OYLANDI... AK PARTİ ÇEKİMSER KALDI, MHP ŞARTLI EVET DEDİ
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Şanlıurfa’nın Siverek ilçesinde bir lisede yaşanan silahlı saldırının ardından Manisa’da öğretmenler iş bıraktı
Eğitim sendikaları, artan şiddet olaylarına karşı ‘acil önlem’ çağrısı yaptı… Aynı saatlerde bir şiddet haberi de Kahramanmaraş’tan geldi

EGiTiMCiLER ŞiDDETE KARŞI iŞ BIRAKTI:

“ARTIK YETER!”
Şanlıurfa’nın Siverek ilçesindeki
bir lisede gerçekleşen silahlı
saldırıda 16 kişinin yaralan-
masının ardından, Manisa’daki
öğretmenler, eğitimde şiddeti
protesto etmek amacıyla iş
bırakma eylemi gerçekleştirdi.
15 Temmuz Demokrasi Meydanı
ve Şehzadeler İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü önünde toplanan
sendika üyesi öğretmenler
taşıdıkları döviz ve attıkları 
sloganlarla “Okullarda şiddet 
istemiyoruz” mesajı verdi. 

ÖNCEKİ dönem Yunusemre
Belediye Başkanı Mehmet Çerçi,

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu’nun Yunusemre
Belediyesi toplu açılış töreninde dile

getirdiği “Her minareyi 40 iş insanına
yaptırmışlar” sözlerine yanıt verdi.

Çerçi, ortaya atılan iddiaların gerçeği yansıt-
madığını belirterek hukuki süreç başlatacak-
larını ifade etti.  Eski başkan Çerçi, “Besim
Efendi, bana hırsız ve din istismarcısı
demişsin. Müddei, iddiasını ispatlamakla
mükelleftir” dedi. Sosyal medyadan paylaşım
yapan Mehmet Çerçi, kendisine yöneltilen

suçlamalara yanıt vererek şu ifadeleri kul-
landı: “Besim Efendi, bana hırsız ve din is-
tismarcısı demişsin. Müddei, iddiasını
ispatlamakla mükelleftir. Söz konusu
Saruhanbey cami ve minareler, iddia ettiğiniz
gibi müteahhitlerden zorla para alınarak değil;
tam tersine genç-yaşlı, kadın-erkek deme-

den, meslek grubu sorul-
madan, az ya da çok deme-
den çok sayıda hayırsever
vatandaşımızın gönüllü
katkısıyla, cami yaptırma derneği üzerinden
toplanan bağışlarla ve Yunusemre
Belediyesinin desteğiyle inşa edilmiştir.”

ÇERÇi’DEN DUTLULU’YA ‘SARUHANBEY CAMii’ YANITI:
“iDDiALARINIZI iSPATLAYIN!”

3’te

5’te

Manisa’da esnafın yaşadığı ekonomik sıkıntılar derinleşirken, oda başkanı Mehmet Üzen’den acil yapılandırma çağrısı geldi

Manisa’da esnaf alarm veriyor!
Sağlık ordumuz güçleniyor

MANİSA’YA 2026 yılı atama kurası kap-
samında çok sayıda sağlık personeli

kazandırıldı. Yapılan açıklamada yeni kadro-
larla sağlık hizmetlerinin güçleneceği vurgu-
landı. AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa

Milletvekili Bahadır
Yenişehirlioğlu,
2026 yılı İlk Defa
ve Yeniden Atama
Kurası kapsamında
Manisa’ya yeni
sağlık personel-
lerinin atanacağını
açıkladı.

MHP’den Büyükşehir’e ‘Şartlı’ evet oyu!
Büyükşehir Meclisi’nde 
görev dağılımı belli oldu

MANİSA Büyükşehir Bele-
diyesi’nin Nisan ayı meclis

toplantısı, Belediye Başkanı
Besim Dutlulu başkanlığında
gerçekleştirildi. Toplantıda
görev dağılımları yapılarak
meclis yönetimi ve komisyon
üyeleri belirlendi.

Manisa TSO’dan

MANİSA Ticaret ve
Sanayi Odası (Manisa

TSO), sanayicilerin yerli
üretim süreçlerine daha
etkin katılımını sağlamak
ve Yerli Malı Tebliği
hakkında farkındalık oluş-
turmak amacıyla önemli bir
bilgilendirme toplantısına
ev sahipliği yaptı. “Yerli
Üretimin Gücü: Yerli Malı
Tebliği” başlığıyla düzenle-
nen program, Oda hizmet
binasında yoğun katılımla
gerçekleştirildi.

Yeni otobüs 
hatları geliyor!

MANİSA Büyükşehir
Belediyesi Nisan Ayı

Meclis Toplantısında, MAN-
ULAŞ A.Ş’nin sermaye
artırımı teklifi görüşülerek
karara bağlandı. 302 hattına
“302 ring” adıyla yeni bir hat
ekleneceğini açıklandı. 

yerli üretime
güçlü destek

6’da

6’da4’te4’te

6’da2’de
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Didem ALTINAY

MANİSA’YA 2026 yılı atama
kurası kapsamında çok sayıda
sağlık personeli kazandırıldı.

Yapılan açıklamada yeni kadro-
larla sağlık hizmetlerinin güçle-
neceği vurgulandı.

AK Parti Grup Başkanvekili
ve Manisa Milletvekili Bahadır

Yenişehirlioğlu, 2026 yılı İlk
Defa ve Yeniden Atama Kurası
kapsamında Manisa’ya yeni
sağlık personellerinin atanaca-
ğını açıkladı. Manisa’nın sağlık

altyapısının güçlendirilmesine
yönelik çalışmaların sürdüğünü
belirten Yenişehirlioğlu, yapılan
atamaların önemli bir katkı sağ-
layacağını ifade etti. Açıkla-
mada farklı branşlarda uzman
doktorlardan eczacılara kadar
geniş bir kadronun kente ka-
zandırıldığı bildirildi. 

“ÖNEMlİ BİR AdIM 
dAHA ATTIK”

Bahadır Yenişehirlioğlu yap-
tığı açıklamada, Manisa’ya ka-
zandırılan yeni sağlık
personelleriyle hizmet kalitesi-
nin artırılacağını belirterek, “İli-
mize kazandırılan yeni sağlık
personellerimizle hemşehrileri-
mize daha güçlü ve daha kali-
teli sağlık hizmeti sunma
yolunda önemli bir adım daha
atmış bulunuyoruz.” ifadelerini
kullandı. Açıklamaya öre 2026
yılı atama kurası kapsamında

Manisa’ya; 11 uzman tabip, 2
uzman diş tabibi, 2 tabip, 3 ec-
zacı, 1 diş tabibi atanacak.

SAĞlIK YATIRIMlARI 
SÜRECEK

Sağlık alanındaki yatırımla-

rın artarak devam edeceğini
vurgulayan Bahadır Yenişehirli-
oğlu, Türkiye Yüzyılı vizyonu
doğrultusunda sağlık hizmetle-
rinin daha ileri seviyeye taşına-
cağını ifade etti.

Manisa’nın sağlık ordusu güçleniyor! 

ŞEHzAdElER Beledi-
yesi Tilkisüleymaniye En-
gelsiz Yaşam Merkezi’nde
eğitim gören özel ihtiyaçlı
bireyler, 21-26 Nisan tarih-
leri arasında düzenlene-
cek 486. Uluslararası
Manisa Mesir Festivali ön-
cesinde hazırladıkları el
emeği ürünlerle dikkat çe-
kiyor.   

Manisa’da özel ihtiyaçlı
öğrenciler, Mesir Festivali
için ürettikleri mum ve de-
koratif ürünlerle hem öz-
güven kazanıyor hem de
toplumsal hayata daha
güçlü katılım sağlıyor. 

Şehzadeler Belediye-
si’ne bağlı Tilkisüleyma-
niye Engelsiz Yaşam
Merkezi’nde eğitim alan

özel ihtiyaçlı bireyler,
atölye çalışmalarında aktif
rol alarak üretim süreçle-
rine katılıyor. Öğrenciler,
taş tozu ve doğal soya
wax kullanarak mum ve
çeşitli dekoratif ürünler
hazırlıyor. 

Uzman eğitmenler
eşliğinde yürütülen uygu-
lamalı eğitimlerde öğrenci-

ler; planlama, üretim ve
ürünün tamamlanması gibi
tüm aşamalarda görev alı-
yor. Bu süreç sayesinde el
becerilerini geliştiren bi-
reyler, başarma duygu-
sunu yaşayarak
özgüvenlerini de artırıyor. 

FESTİVAldE 
SERgİlENECEK 

Atölyelerde hazırla-
nan el emeği ürünler, bu
yıl 486’ncısı düzenlene-
cek Uluslararası Manisa
Mesir Macunu Festivali
kapsamında kurulacak
stantta vatandaşların be-
ğenisine sunulacak. Fes-
tival ziyaretçileri, özel
ihtiyaçlı bireylerin özenle

hazırladığı ürünleri yakın-
dan inceleme imkanı bu-
lacak. 

Şehzadeler Beledi-
yesi, Engelsiz Yaşam
Merkezi’nde yürüttüğü

çalışmalarla özel ihtiyaçlı
bireylerin üretime katılı-
mını desteklemeyi ve
sosyal hayatta daha gö-
rünür olmalarına katkı
sunmayı sürdürüyor.  İHA

Bu hafta D vitamini üzerine konuşalı çünkü danı-
şanlarımla bunu oldukça sık konuşuyoruz. Toplum-
daki D vitamini eksikliği artık istisna denebilecek
durumdan çok daha yaygın. Özellikle şehir yaşamın-
daki bireylerin büyük bir kısmında D vitamini düzeyle-
rinin yetersiz olduğunu yapılan çalışmalardan
görebiliyoruz. Ancak bu tabloyu sadece “yeterince
güneşe çıkmıyoruz” diye açıklamak, konunun sadece
görünen kısmına odaklanmak olur, şimdi diğer etken-
lerden bahsedelim. Çünkü D vitamini, çoğu kişinin
sandığı gibi basit bir vitamin değil, hormon benzeri
çalışan, çok basamaklı bir metabolik sürecin ürünü-
dür.

D vitamini sentezi ciltte başlıyor, güneşten gelen
UVB ışınları ile deride öncül formu üretiliyor ancak
aktif olan formu bu değil. Karaciğerden ilk adımdan
sonra böbreklerde asıl biyolojik olarak aktif olan yani
vücut için asıl kullanılabilir formuna dönüştürülür.
Yani vücuda giren ya da sentezlenen D vitamininin
etkili olabilmesi için karaciğer, böbrek ve hormonal
denge gibi birçok sistemin uyum içinde çalışması ge-
rekir. Bu yüzden eksiklik durumunda her zaman ye-
tersiz alındığını düşünmek yerine alınan miktarın
vücutta kullanılamıyor oluşunu da düşünüyoruz. İşte
bu noktada değinmek istediğim konu emilim ve biyo-
yararlanım konusu. D vitamini yağda çözünen bir vi-
tamindir. Bu, onun bağırsaklardan emilebilmesi için
yağ varlığına ihtiyaç duyduğu anlamına geliyor. Aç
karnına veya yağ içermeyen bir öğünle alınan D vita-
mini takviyeleri, beklenen etkiyi göstermeyebilir. Oysa
sağlıklı yağ içeren bir öğünle birlikte alındığında D vi-
tamininin biyoyararlanımının belirgin şekilde artaca-
ğını görebiliriz. Bununla birlikte bağırsak sağlığı da
bu sürecin merkezinde. Emilim ince bağırsakta ger-
çekleştiği için; sindirim sistemi problemleri, safra üre-
timindeki yetersizlikler veya bağırsak bariyerindeki
bozulmalar, D vitamininin kana geçişini doğrudan et-
kileyebilir. Bu nedenle bazı bireylerde yüksek doz
takviyelere rağmen kan düzeylerinin istenen sevi-
yeye ulaşmadığını görebiliyoruz.

Beslenme açısından bakıldığında ise seçenekler
sınırlıdır. D vitamini doğal olarak az sayıda besinde
bulunduğunu söyleyebilirim: yağlı balıklar, yumurta
sarısı ve zenginleştirilmiş ürünler başlıca kaynakları
fakat bu besinler, günlük ihtiyacı tek başına karşıla-
mak için çoğu zaman yeterli kalmayabiliyor. Bu nok-
tada takviye kullanımı gündeme gelir. Ancak burada
da takviyeyi rastgele ve kontrolsüz kullanmak yerine
mutlaka doktorunuza eczacınıza danışarak tüketme-
lisiniz.

Doğru yaklaşım; önce kan düzeyini belirlemek,
ardından kişiye özel doz planlamak, ve takviyeyi
doğru şekilde kullanmaktır.

D vitamini eksikliği çoğu zaman tek başına bir
sorun olmasa da bir yaşam tarzının, bir metabolik
dengenin ve çoğu zaman ihmal edilen küçük alışkan-
lıkların sonucudur. Bu yüzden çözüm de tek adımlık
değil. Güneşe çıkmak, doğru beslenmek, takviyeyi
doğru kullanmak ve en önemlisi vücudun o vitamini
gerçekten kullanabileceği bir iç dengeyi sağlamak…

CEREN 
KORKMAZ

SAĞLIKLI YAŞAM

D VİTAMİNİ EKSİKLİĞİ DEĞİL, 
KULLANAMAMA PROBLEMİ

Engelsiz eller Mesir için üretiyor   Engelsiz eller Mesir için üretiyor   

TÜRKİYE Harp Malulü
Gaziler, Şehit Dul ve Ye-
timleri Derneği Manisa
Şube Başkanı Gazi Yusuf
Kıyışkan, son günlerde
14-20 Nisan tarihleri ara-
sında "Şehitler Haftası"
adıyla yapılan paylaşımlar
ve düzenlenen etkinliklere
ilişkin yaptığı açıklamada,
14-20 Nisan tarihleri ara-
sında "Şehitler Haftası"
adıyla resmi bir anma haf-
tasının bulunmadığını be-
lirterek, bilgi kirliliğine karşı
uyardı.   

Kıyışkan yaptığı yazılı
açıklamada, aziz şehitlerin
hatırasının yaşatılmasının
ve gazilere sahip çıkılma-
sının devletin öncelikli so-
rumlulukları arasında yer
aldığını vurguladı. Bu so-
rumluluğun yalnızca belirli
günlerle sınırlı olmadığını

ifade eden Kıyışkan, şehit
ve gazilere duyulan vefa-
nın milletçe her zaman
canlı tutulması gerektiğini
belirtti. 

Son günlerde 14-20
Nisan tarihleriyle ilgili çe-
şitli platformlarda "Şehitler
Haftası" kapsamında me-

sajlar yayımlandığını ve
derneklerinin neden bu
kapsamda program dü-
zenlemediğine yönelik so-
rular aldıklarını kaydeden
Kıyışkan, bu nedenle ka-
muoyunu doğru bilgilen-
dirme ihtiyacı doğduğunu
dile getirdi. 

Açıklamada, yapılan
yasal düzenlemelerle
resmî anma günlerinin
açık şekilde belirlendiğine
dikkat çekilerek, "18 Mart
Şehitler Günü, 15 Temmuz
Demokrasi ve Milli Birlik
Günü ve 19 Eylül Gaziler
Günü dışında, 14-20

Nisan tarihleri arasında
‘Şehitler Haftası’ adı al-
tında resmi ya da idari ola-
rak tanımlanmış herhangi
bir anma günü veya haf-
tası bulunmamaktadır" ifa-
delerine yer verildi. 

Kıyışkan, bu durumun
kamuoyunda yanlış anla-
şılmalara yol açmaması
adına bilinmesinin büyük
önem taşıdığını belirterek,
bilgi kirliliğine karşı hassas
olunması çağrısında bu-
lundu. 

Şehitlerin ve gazilerin
milletin vicdanında her
zaman yaşadığını vurgula-
yan Kıyışkan, "Şehit ailele-
rimiz ve gazilerimiz bu
milletin baş tacıdır. Devle-
timiz ve milletimiz onları
her zaman rahmet, minnet
ve şükranla anmaktadır"
dedi.  İHA

Başkan Kıyışkan’dan dikkat çeken açıklama!   

EgE Bölgesi'nin en
büyük kariyer organizas-
yonlarından biri olan EGE-
KAF'26, Aydın'da geniş
katılımla başladı. Manisa
Celal Bayar Üniversitesi
Rektörü Prof. Dr. Rana
Kibar, açılış törenine katı-
larak öğrencilerin iş dün-
yasıyla buluşmasının
önemine dikkat çekti. Fu-
arda MCBÜ de kurduğu
stantla öğrencilerine kari-
yer fırsatları sunuyor.   

Türkiye Cumhuriyeti
Çalışma ve Sosyal Güven-
lik Bakanlığı ile Türkiye İş
Kurumu Genel Müdürlüğü
koordinasyonunda, Aydın
Adnan Menderes Üniver-
sitesi ev sahipliğinde
Aydın Tekstil Park Fuar
Alanı'nda düzenlenen Ege
Kariyer Fuarı (EGEKAF'26)
törenle açıldı. 

Açılış törenine Ça-
lışma ve Sosyal Güvenlik

Bakan Yardımcısı Prof. Dr.
Lutfihak Alpkan, Aydın Va-
lisi Yakup Canbolat, Aydın
Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Özlem Çerçioğlu,
Aydın Adnan Menderes
Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Bülent Kent ile paydaş
üniversitelerin rektörleri,
kamu kurumları, özel sek-
tör temsilcileri ve çok sa-
yıda öğrenci katıldı. 

Manisa Celal
Bayar Üni-
versitesi
Rektörü
Prof.
Dr.
Rana
Kibar da
açılış töre-
ninde yer ala-
rak fuar alanındaki
stantları ziyaret etti. Pay-
daş üniversiteler, kamu
kurumları ve özel sektör
temsilcileriyle bir araya

gelen
Rektör

Kibar, ka-
riyer plan-

lama
süreçlerinde bu tür or-

ganizasyonların kritik rol
oynadığını vurguladı. 

Rektör Kibar, öğrenci-
lerin iş dünyasıyla doğru-

dan temas kurmasının
önemine dikkat çekerek,
Manisa Celal Bayar Üni-
versitesi öğrencilerinin bu
tür etkinliklere katılımının
artarak süreceğini ifade
etti. "Gençliğin Üretim
Çağı" mottosu ve "Kariye-
rini Kodla, Geleceğini Şe-
killendir" temasıyla

düzenlenen fuar, 15-16
Nisan 2026 tarihlerinde
Aydın Tekstil Park Fuar
Alanı'nda ziyaretçilerini
ağırlıyor.  Manisa Celal
Bayar Üniversitesi de fu-
arda kurduğu stantla öğ-
rencilerine ve ziyaretçilere
üniversitenin akademik bi-
rimleri, kariyer imkanları ve
öğrenci destek hizmetleri
hakkında bilgi veriyor. 

50 binden fazla öğ-
rencinin ve yaklaşık 300
firmanın katılımının plan-
landığı EGEKAF'26'da;
staj ve iş görüşmeleri, pa-
neller, söyleşiler, mülakat
simülasyonları ve atölye
çalışmaları gibi çok sayıda
etkinlik gerçekleştiriliyor. 

Fuar, gençlerin kariyer
planlamalarına yön ver-
meyi ve kamu ile özel sek-
tör arasında güçlü bir
etkileşim zemini oluştur-
mayı hedefliyor.  İHA

Rektör Kibar'dan gençlere kariyer vurgusu   



3
İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAvA DURUMU SAYFA

0236 238 58 88

GÜRSEv ECZANESİ
0236 238 72 77

ESRA ECZANESİ

ADA ECZANESİ

0236 232 12 15

0236 231 09 73

NÖBETÇİ 
ECZANELER
KÜBRA ECZANESİ

GÜNÜN OLAYI

16 Nisan 2026 Perşembe

Cansu MERİÇ

1941 - II. Dünya Savaşı: 500 Alman uçağı Londra'yı bütün gece bombaladı.
1943 - Dr. Albert Hofmann, LSD'nin psychedelic (sanrı yaratan, hayal gördüren) etki-
lerini keşfetti.
1945 - Kızıl Ordu Berlin'e girdi ve Berlin Muharebesi başladı.
1948 - Avrupa Ekonomik İşbirliği Örgütü kuruldu.
1968 - Türkiye İşçi Partisi (TİP) yöneticileri Rıza Kuas ve Prof. Sadun Aren hakkında,
"Akdeniz Ülkeleri İlerici ve Anti Emperyalist Partiler Konferansı"na katıldıkları için soruş-
turma açıldı.
1972 - İnsanoğlunun 5. Ay yolculuğu 'Apollo 16' uzay aracı ile başladı.
1995 - Güney Afrika Cumhuriyeti ağır insan hakları ihlalleri olduğu gerekçesiyle
Türkiye'ye silah ambargosu koydu. Ambargo, 16 Nisan 1997'de kaldırıldı.

YuNuSeMre Beledi-
yesi eski Başkanı Mehmet
Çerçi, Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim
Dutlulu’nun Saruhanbey
Camii ile ilgili açıklamala-
rına sosyal medya üzerin-
den sert sözlerle karşılık
verdi. Çerçi, ortaya atılan
iddiaların gerçeği yansıt-
madığını belirterek hu-
kuki süreç
başlatacakla-
rını ifade etti.
Eski başkan
Çerçi,
“Besim
Efendi,
bana hırsız
ve din istis-
marcısı de-
mişsin. Müddei,
iddiasını ispatla-
makla mükelleftir” dedi. 

Önceki dönem Yunu-
semre Belediye Başkanı
Mehmet Çerçi, Manisa
Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Besim Dutlulu’nun
Yunusemre Belediyesi
toplu açılış töreninde dile
getirdiği “Her minareyi 40
iş insanına yaptırmışlar”
sözlerine yanıt verdi. 

Sosyal medyadan pay-
laşım yapan Mehmet

Çerçi, kendisine yöneltilen
suçlamalara yanıt vererek
şu ifadeleri kullandı:
“Besim Efendi, bana hırsız
ve din istismarcısı demiş-
sin. Müddei, iddiasını is-
patlamakla mükelleftir.
Söz konusu Saruhanbey
cami ve minareler, iddia
ettiğiniz gibi müteahhitler-
den zorla para alınarak
değil; tam tersine genç-
yaşlı, kadın-erkek deme-

den, meslek grubu
sorulmadan, az ya

da çok demeden
çok sayıda hayır-
sever vatandaşı-
mızın gönüllü
katkısıyla, cami
yaptırma der-

neği üzerinden
toplanan bağış-

larla ve Yunusemre
Belediyesinin desteğiyle

inşa edilmiştir. (Belki bilgi-
niz yoktur; Türkiye’de
hemen hemen tüm cami-
ler hayırsever vatandaşla-
rımız tarafından
yapılmaktadır.) Süreç ba-
şından sonuna kadar şef-
faf bir şekilde yürütülmüş,
birçok hayırsever ve gö-
nüllünün katkısı olmuştur.
Hiç kimse cami ve minare
inşaatına desteğe zorlan-
mamıştır. Bugün de şehri-

mizin en güzel ve en de-
ğerli eserlerinden biri ola-
rak vatandaşlarımızın
hizmetine sunulmuştur.”

“VaTaNdaŞlarIMIz 
SİzİN Bu CaMİ 

hazIMSIzlIĞINIzI İYİ
BİlİYOr”

Caminin genel tasarı-
mının ve iç mimarisinin
kendisi tarafından yapıldı-
ğını belirten Çerçi, mimari
ve mühendislik projelerinin
belediyenin mimar ve mü-
hendisleri tarafından hazır-
landığını ifade etti.

Emeği geçenlere saygı
duyulması gerektiğini kay-
deden Çerçi, asılsız iddia-
larla kamuoyunun
yanıltıldığını savunarak,
“Vatandaşlarımız sizin bu
cami hazımsızlığınızı çok
iyi bilmektedir” dedi.

Kendisine yöneltilen
“hırsızlık” iddialarına da
değinen Çerçi, “Ortaya at-
tığınız ‘hırsızlık’ iddialarının
hiçbir somut dayanağı bu-
lunmamaktadır. Eğer or-
tada gerçek bir iddia
varsa, bunun da belge ve
delillerle ortaya konması
gerekir. Bütün evraklar Yu-
nusemre Belediyesi arşiv-
lerinde mevcuttur. Bilgisi
ve belgesi olan, bunu ilgili
kurumlara sunar ve ko-

nuyu yargıya taşır. Aksi
hâlde bu tür söylemler
açıkça iftira ve karalama-
dan ibarettir” ifadelerini
kullandı.

“eSerlerİN 
TaBelalarINI 
deĞİŞTİrereK 

aÇIlIŞ 
YaPIYOrlar”

Açıklamasında mevcut
belediye yönetimini de
eleştiren Çerçi, “Bu gün-
lerde büyükşehir ve ilçe
belediye başkanlarını an-
lamak gerekiyor. Seçildik-
leri günden bu yana
Manisa merkezde yaptık-
ları bütün programları,
bizim dönemimizde eki-
bimle birlikte yaptığımız
tesislerde yapıyorlar. İlçe-
lerden ve kırsal mahalleler-
den merkeze
düzenledikleri gezilerin
paylaşımlarına bakın; ec-
dadımızın ve bizim döne-
mimizde yapılan camiler,
müzeler ve sosyal tesisler
gezdiriliyor. Bu başkanla-
rın memleketimize kazan-
dırdığı bir tane kalıcı eser
olmadığı için, bizim döne-
mimizde yapılan veya bit-
mek üzere olan, hatta
açılışları yapılan eserlerin
tabelalarını değiştirerek
açılış yapmaları onlara

göre büyük bir başarıdır.”
“İddİalarI 

İSPaTlaSINlar”
İddiaların gündem de-

ğiştirme amacı taşıdığını
belirten Çerçi, “Bizim dö-
nemimizde yapılan hiz-
metlere çamur atarak,
kendi partilerine mensup
başkanların kamuoyunda
aylardır konuşulan hırsız-
lık, yolsuzluk ve ahlaksızlık
iddialarını hemşehrilerimin
gündeminden düşürmeye
çalışıyorlar. Bizimle ilgili
varsa iddiaları, ispatlasın-
lar; hatta gereğini yapsın-
lar. İddialarını ispat
etmezlerse müfteridirler.”

“huKuKİ SÜreÇ 
BaŞlaTIlaCaK”

Hukuki süreç başlata-
caklarını duyuran Çerçi

sözlerini şöyle sonlandırdı:
“Din istismarına gelince;
Tevbe Suresi 18. ayette
Allah (CC) şöyle buyuru-
yor; ‘Allah’ın mescitlerini,
ancak Allah’a ve ahiret gü-
nüne inanan, namazını
kılan, zekâtını veren ve Al-
lah’tan başkasından kork-
mayan kimseler imar
ederler…’

25 yıldır milletin
önünde AK Parti safla-
rında pek çok makamda
bulunmuş bir insan olarak,
bizler dinimizi yaşamaya
çalışan, her gün evimizde
Kur’an okuyan, Allah’a ve

kullarına hizmet etmeye
çalışan samimi müminle-
riz. Eğer gerçekten din is-
tismarcısı arıyorsan,
Manisa’mızın her nokta-
sına alkollü mekân ruhsatı
vermeye çalışan ama
diğer taraftan da camide
dinî program düzenleyen
yakın çevrenize ve Yunu-
semre Belediyesine baka-
bilirsiniz. (Biz iftira
atmayız, belgeli konuşu-
ruz. Bunu da yakında TV
ekranlarında görürsünüz.)
Attığınız çamur ve iftirala-
rın hesabını hukuk nez-
dinde saklı tutuyoruz.”

Yunusemre Belediyesi eski başkanı Mehmet Çerçi, Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu’nun Saruhanbey
Camii’ne ilişkin açıklamalarına sert ifadelerle yanıt verdi… Çerçi, “Müddei, iddiasını ispatlamakla mükelleftir” dedi

Çerçi’den Dutlulu’ya ‘Saruhanbey Camii’ yanıtı:
“İddialarınızı ispatlayın!”“İddialarınızı ispatlayın!”

ANLATMAK İSTEDİM

DENİZ TABAK

UMUTSUZ ÜTOPYA
Gerçekleşmesi imkansız veya bir hayal gibi görü-

nen, idealize edilmiş toplumlar ve fikirler olan ütopya
kavramı, son zamanlarda yaşadığımız toplumsal
olaylar yüzünden aklımdan hiç çıkmıyor. Mükemmel-
liği de içinde barındıran bu düşünce, gerçek hayata
uygulandığında bile kusurlu olabilir; çünkü her zaman
bir açık çıkacaktır. Bir noktadan sonra bu ideal yapı,
kaçınılmaz olarak karanlık ve umutsuz bir topluma,
yani distopyaya dönüşebilir. Çünkü her şey birbirine
dönüşme eğilimindedir.

Şu anda adeta bir distopyanın içindeyiz. Pande-
miyle birlikte umutsuzluk, karamsarlık, şiddet ve
baskı arttı. Savaşlar, zulmedilen çocuklar gibi konular
artık daha görünür hale geldi. İnsanların bu denli şid-
dete başvurmasında, dürtülerin kontrol edilememesi,
toplumsal koşullar, ekonomik eşitsizlikler, travmalar
ve çaresizlik gibi faktörlerin yanı sıra diziler, sosyal
medya ve genel medya etkisi de rol oynuyor olabilir.

Haberlere ve sosyal medyaya baktığımızda, her
gün bir önceki günden daha fazla kişinin birbirine
zarar verdiğini görüyoruz. Medya ise reyting kaygı-
sıyla, yayınladığı içeriklerle farkında olmadan şiddet
eğilimini besleyebiliyor. Yarışmalardaki aşırı rekabetin
empati yoksunluğuna yol açması ya da dizilerdeki
şiddet ögelerinin bilinçaltımıza yerleşmesi gibi pek
çok etken bu döngüyü besliyor. Bu kısır döngüden
nasıl çıkılır?

Bu döngüyü kırmak için atılabilecek adımlar şun-
lar olabilir:

-İnsanları birbirine düşüren rekabetçi eğitim, iş ve
sosyal sistemler yerine daha işbirliğine dayalı model-
ler geliştirilerek yeniden yapılandırılmalı.

-Teknolojinin getirdiği potansiyel empati kaybını
azaltmaya yönelik, devletin de desteğiyle aileleri güç-
lendirecek bilinçlendirme çalışmaları yapılmalı.

-Kaynakların adaletsiz dağılımının önüne geçil-
meli ve fırsat eşitliği sağlanmalı.

-Suçların caydırıcılığını artırmak amacıyla, suç iş-
leyenlerin hak ettikleri adil ve orantılı cezaları alması
sağlanmalı.

Toplumsal güvensizlik, sürekli korku hali, bireysel-
leşme ve izolasyon gibi sorunlarla başa çıkabilmek
için insanlara erişilebilir ve nitelikli psikolojik destek
hizmetleri sunulmalı.

Ütopya, mükemmelliyetçilikte değil, gelişim ve sü-
rekli iyileşme sürecinde aranmalıdır. Bu süreç za-
manla topluma yerleşecek ve umarım şiddetin değil,
sevginin ve anlayışın egemen olduğu bir düzen kuru-
lacaktır. Belki de ulaşılabilir bir ütopya, tam da "insan
olmanın" zorlukları ile yüzleşip birbirimize iyi gelmeyi
başardığımızda filizlenecek.

MaNİSa'NIN Salihli il-
çesinde kontrolden çıkan
motosikletin kamyonetin
altında kaldığı kazada 17
yaşındaki motosiklet sürü-
cüsü hayatını kaybetti.
Kaza anı kameraya yan-
sıdı.   

Kaza, Cumhuriyet
Mahallesi Atatürk Cadde-
si'nde meydana geldi.
Edinilen bilgiye göre, Sude
Gelen (17) yönetimindeki
45 AKS 460 plakalı moto-
siklet, sürücüsünün direk-
siyon hakimiyetmesi
sonucu karşı yönden

gelen E.C. yönetimindeki
09 UR 742 plakalı kamyo-
netin altında kaldı. Çevre-
deki vatandaşların ihbarı
üzerine olay yerine sağlık,
itfaiye ve polis ekibi sevk
edildi. Sağlık ekiplerinin
yaptığı kontrolde Gelen'in
olay yerinde hayatını kay-
bettiği tespit edildi. 

Salihli Necip Fazıl Kı-
sakürek Sosyal Bilimler
Lisesi öğrencisi olduğu
öğrenilen Sude Gelen'in
cansız bedeni olay ye-
rinde yapılan incelemenin
ardından hastane mor-

guna kaldırıldı. 
Kamyonet sürücüsü-

nün gözaltına alındığı öğ-
renilirken, kaza ile ilgili
soruşturmanın sürdüğü

öğrenildi. 
Öte yandan kazada

hayatını kaybeden lise
öğrencisinin motosikletini
kaydırarak karşı yönden

gelen kamyonetin altında
kaldığı anlar, çevredeki
güvenlik kameraları tara-
fından saniye saniye kay-
dedildi.  İha

Manisa'da feci kaza: 17 yaşındaki
lise öğrencisi hayatını kaybetti   
Manisa'da feci kaza: 17 yaşındaki
lise öğrencisi hayatını kaybetti   

Şehzadeler Beledi-
yesi’nin Manisa ovasında
başlattığı kapsamlı yol dü-
zenleme çalışmaları San-
caklıiğdecik Mahallesi’nde
başladı. Çalışmaları ye-
rinde inceleyen Şehzade-
ler Belediye Başkanı
Hakan Şimşek, üreticilerin
ulaşımını kolaylaştıracak
projeyle ova yollarının
daha konforlu hale getiri-
leceğini söyledi.   

Şehzadeler Belediyesi,
çiftçilerin arazilerine daha

kolay ulaşmasını sağla-
mak ve üretilen ürünlerin
pazarlara hızlı ve güvenli
şekilde ulaştırılmasına
katkı sunmak amacıyla
ova yollarında geniş kap-
samlı bir çalışma başlattı.
13 Nisan itibarıyla başla-
yan ve 6 ay sürmesi plan-
lanan çalışmalar
kapsamında, bu sezon
100 kilometre malzemeli,
250 kilometre malzemesiz
yol düzenlemesi gerçek-
leştirilecek. Çalışmaların

başladığı Sancaklıiğdecik
Mahallesi’nde inceleme-
lerde bulunan Belediye
Başkanı Hakan Şimşek,
ekiplerden bilgi aldı ve sa-
hada yürütülen faaliyetleri
yerinde takip etti. Üretici-
lerle de bir araya gelen
Başkan Şimşek, talepleri
dinledi. Yapılan çalışmala-
rın tarımsal üretime önemli
katkı sağlayacağını belirten
Başkan Şimşek, "Amacı-
mız, çiftçilerimizin arazile-
rine daha kolay

ulaşmalarını sağlamak ve
ürünlerini pazarlara sorun-
suz ulaştırabilmelerine
destek olmak. Bu çalışma-
larımızla Manisa ovasın-
daki üretim hayatına katkı
sunmayı hedefliyoruz.
Planladığımız şekilde çalış-
malarımızı sürdüreceğiz"
dedi. Öte yandan, Manisa
Büyükşehir Belediyesi ile
koordineli yürütülecek ça-
lışmalar kapsamında ova-
nın belirli bölümlerinde

asfaltlama da yapılacak. 
Toplam 63 kilometrelik

yolun asfaltlanacağını belir-
ten Başkan Şimşek, "Bü-
yükşehir Belediyemizle iş
birliği içinde ova yollarımı-
zın önemli bir bölümünü
asfaltlayacağız. Bu sayede
hem ulaşım daha konforlu
hale gelecek hem de üreti-
cilerimiz ürünlerini daha
hızlı ve güvenli bir şekilde
pazarlara ulaştırabilecek"
ifadelerini kullandı.  İha

Başkan Şimşek ova yolu çalışmalarını
sahada inceledi   

Başkan Şimşek ova yolu çalışmalarını
sahada inceledi   
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İLAN 
SARUHANLI BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN

TAŞINMAZ KİRALAMA İHALESİ
Mülkiyeti Belediyemize ait aşağıda özellikleri belirtilen taşınmazlar 2886 Sayılı Yasanın 45. maddesi ve taşınmaz şartnamesi hükümleri doğrultusunda Taşımaz kiralama için ihaleye çıkarılmıştır.

İhale Şartnamesi 1.500,00 TL karşılığında Emlak ve İstimlak Müdürlüğü'nden satın alınabilir. 

İhaleye katılıcaklar Nüfus Cüzdanı Fotokopisi, Nüfus Kayıt Örneği, İkamet Belgesi, Banka Iban 

numarası, Sabıka Kaydı,  Geçici Teminat Bedeli yatırdığına dair makbuz, Şartname bedeli yatırıldığına
dair makbuz, Belediyemize borcu olmadığına dair belge, İhaleye Tüzel kişi katılacaksa sicil kaydı,
imza sirküleri ile birlikte ihaleye katılmaları ilanen duyurulur.

ADRES CİNSİ YÜZÖLÇÜMÜ
M2

1 AYLIK 
KİRALAMA
TAHMİNİ BEDEL

DÖNÜM KİRA
TAHMİNİ 
BEDELİ

1 YILLIK 
KİRALAMA  
TAHMİNİ BEDEL 

KİRA
SÜRESİ

GEÇİÇİ 
TEMİNAT 
BEDELİ

İHALE
YERİ

İHALE
TARİHİ

İHALE
SAATİ

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02448554

SIRA
NO

28.04.2026   10:05

28.04.2026   10:10

28.04.2026   10:15

28.04.2026   10:20

28.04.2026   10:25

28.04.2026   10:30

28.04.2026   10:35

28.04.2026   10:40

28.04.2026   10:45

28.04.2026   10:50

1       GÜMÜLCELİ 0 ADA 2684 PARSEL             ZEYTİNLİK 10.000,00 TL 250.000,00 TL        10 YIL 75.000,00 TL

2        LÜTFİYE MAHALLESİ  2/ B ARAZİSİ         ZEYTİNLİK        18.000,00 M2 7.000,00 TL 126.000,00 TL        10 YIL 38.000,00 TL

3        HACIMUSA MAHALLESİ ZEYTİNLİK        10.000,00 M2 5.000,00 TL 50.000,00 TL         10 YIL 15.000,00 TL

4        PAŞAKÖY MAHALLESİ KANTAR 35.000,00 TL         5 YIL 5.250,00 TL

5        HACIRAHMANLI 108 ada 7 parsel             ARSA 300,00 M2 6.000,00 TL         5 YIL 900,00 TL

6        HACIRAHMANLI 108 ada 7 parsel             ARSA 300,00 M2 6.000,00 TL         5 YIL 900,00 TL

7        PAŞAKÖY MAHALLESİ OTOPARK           DÜKKAN 3,00M2 1.500,00 TL 5 YIL 2.700,00 TL

8        KAYIŞLAR MAHALLESİ KAYIŞLAR          DÜKKAN 3,00 M2 1.000,00 TL 5  YIL 1.800,00 TL

9        BÜYÜKBELEN MAH KAHVEHANE      40,00 M2 2.500,00 TL 5 YIL 4.500,00 TL

10      BÜYÜKBELEN MAH MİLLİ SANAYİ 40,00 M2 3.000,00 TL 5 YIL 5.400,00 TL

BAŞKANLIK
MAKAMI

BAŞKANLIK
MAKAMI
BAŞKANLIK
MAKAMI
BAŞKANLIK
MAKAMI
BAŞKANLIK
MAKAMI
BAŞKANLIK
MAKAMI
BAŞKANLIK
MAKAMI
BAŞKANLIK
MAKAMI
BAŞKANLIK
MAKAMI
BAŞKANLIK
MAKAMI

74.305,2 M2 ' DE
25.000 M2
2.ÖZL. PRS.

0 ADA 91 PARSEL

6 NOLU TARIMSAL DEPO 

8 NOLU TARIMSAL DEPO 

SOKAK No : 2

CADDESİ NO : 288

PINAR MEYDANI SOKAK NO:9

EGEMENLİK CAD NO:16 251 ADA
119 PARSEL

DÜKKANI

Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi’nin 2025 yılı faaliyet ra-
poru, MHP’den şartlı evet aldı.
Büyükşehir Belediyesi Nisan
Ayı Meclis Toplantısı’nda, bü-

yükşehirin 2025 yılı faaliyet ra-
poru da oylandı. AK Parti
Grubu oylamada çekimser ka-
lırken, MHP Grubu ise ‘şartlı’
evet oyu kullandı. MHP Grup
Başkanvekili Mehmet Palabıyık
açıklanan projelerin hayata ge-

çirilmesi gerektiğini vurgulaya-
rak şöyle konuştu: “Büyükşe-
hir’in bundan sonra yapacakları
için şartlı evet diyoruz. Bu şartı-
mız da ‘bunlar yapılsın, bir tole-
rans verelim, zaman tanıyalım.’
Ama bu demek değildir ki bun-

lar yapılmadığı zaman biz ret
vermeyeceğiz anlamında
değil.”

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi Nisan Ayı Meclis Toplan-
tısı, Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu başkan-
lığında gerçekleştirildi.
Toplantının en önemli
gündem maddesi,
Strateji Geliştirme
Dairesi Başkan-
lığı’nın 2025 yılı
faaliyet raporunun
oylanması oldu.

Faaliyet Ra-
poru’nun görüşül-
düğü sırada, Manisa
Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Besim Dutlulu, kurallar ge-
reği Meclis salonundan
ayrılırken, görevini Meclis 1.
Başkanvekili Ahmet anıl Cey-
lan’a bıraktı.

Mecliste söz alan AK Parti

Grup Başkanvekili Berk Mer-
sinli, 2025 yılı çalışmalarının
daha kapsamlı olabileceğini
belirterek bazı hizmetlerin
eksik kaldığını düşündüklerini
ifade etti. Mersinli, bu gerek-
çeyle grup olarak çekimser oy

kullandıklarını açıkladı.
MHP Grup Baş-

kanvekili Mehmet
Palabıyık ise yapı-
lan çalışmaları
genel hatlarıyla
olumlu buldukla-
rını ancak açıkla-

nan projelerin
hayata geçirilmesi

gerektiğini vurgulaya-
rak şöyle konuştu: “Baş-

kanım açılış konuşmasında
yapacağı birçok projeden
bahsetti. Bu projeler içinde
genelde yatırım olanlar vardı.
Biz tabii bu kadar zaman dili-
minde yapılanları doğru bulu-

yoruz. Yapacakları için şartlı
evet diyoruz. Bu şartımız da
‘bunlar yapılsın, bir tolerans
verelim, zaman tanıyalım.’
Ama bu demek değildir ki
bunlar yapılmadığı zaman biz
ret vermeyeceğiz anlamında
değil. Biz buraya şartlı evet di-
yoruz.”

Faaliyet raporlarıyla ilgili
görüşmeyi yöneten Meclis 1.
Başkanvekili Ahmet Anıl Cey-
lan, “Projelerin hazırlanması
ciddi zaman alan unsurlar bili-
yorsunuz. 2025 yılı bize kayıp-
lar yılı olarak vakitte
kaybettirdi. O bakımdan 2026
yılı bu yatırımların gerçekleş-
mesi adına daha verimli bir yıl
olacak diye tahmin ediyorum”
dedi. Yapılan oylamada, CHP
ve MHP’nin kabul, AK Par-
ti’nin çekimser oyuyla 2025 yılı
faaliyet raporu oy çokluğuyla
kabul edildi.

Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin 2025 yılı faaliyet raporu, mecliste tartışmaların ardından oy çokluğuyla kabul edildi. AK Parti çekimser kalırken, MHP “şartlı evet” dedi

MHP’den Büyükşehir’e ‘Şartlı’ evet!

Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi’nin Nisan ayı meclis top-
lantısı, Belediye Başkanı Besim
Dutlulu başkanlığında gerçek-
leştirildi. Toplantıda görev dağı-
lımları yapılarak meclis
yönetimi ve komisyon üyeleri
belirlendi.

Toplantıda alınan kararlar
doğrultusunda, grup başkan
vekilliğine Ahmet Anıl Ceylan
seçildi. Meclis başkan vekilliği
görevine Ozan Kıvrak ile Elif
Sümeyye Duygulu getirilirken,
meclis katipliği asil üyeliklerine
Emine Özge Arslan ve Cafer
Çeniz seçildi. Yedek katip üye-
liklerinde ise Yağız Kaya, Fırat
Honaz ve Sercan Çelik yer aldı.

İşte Büyükşehir Mecli-
si’ndeki yeni görev dağılımı: 

CHP Grup Başkanvekili:
Ahmet Anıl Ceylan

Meclis Başkanvekili: Ozan
Kıvrak, Elif Sümeyye Duygulu

Meclis Katibi: Özge Arslan,
Cafer Çeniz

Encümen Üyeleri: Kubilay
Çetin Bozer, Tamer Aluş, Faruk
Östlüer, Lütfi Akdağ, Engin De-
miral

İmar ve Bayındırlık Komis-
yonu: Ali Kuyumcu, Gülden
Erhun, Tamer Aluş, Murat Kara,

Metin Terdi (CHP), Yunus Emre
Füzün (AK Parti), Mehmet Pala-
bıyık (MHP)

Plan ve Bütçe Komisyonu:
Abdülkadir Yavuz Özden, Ser-
can Çelik, Hüsnü Serdar Boz-
demir,  Hüseyin Maliz, Yağız
Kaya (CHP), Tuncay Anadolu
(AK Parti), Tevfik Akçay (MHP)

Eğitim Kültür, Gençlik ve
Spor Komisyonu: Hasan Hüse-
yin Namver, Ozan Kıvrak, Halil
Erman Eryılmaz, Muammer İbi-
şoğlu, Gülten Ezgi Tulaz (CHP)
Behçet Özkul (AK Parti), İlkay
Düztaş (MHP)

Trafik ve Ulaşım Komis-
yonu: Onursal Sayın, Fevzi Dü-
zövüt, Hanifi Yelken, Hasan

Hüseyin Namver, Ali Rıza Rua-
yercan (CHP), Ahmet Songüler
(AK Parti), Nurullah Kasap
(MHP)

Çevre ve Sağlık Komisyonu:
Onursal Sayın, Cafer Çeniz,
Selim Akbıyıkoğlu, Fırat Honaz,
Ozan Kıvrak (CHP), Tuncay
Anadolu (AK Parti), Hakan
Yünlü (MHP) 

Hukuk ve Tarifeler Komis-
yonu: Uğur Doğan, Emine
Özge Arslan, Yağız Kaya,
Hüsnü Serdar Bozdemir, Lütfi
Akdağ (CHP), Berk Mersinli (AK
Parti), Mehmet Çağrı Yüksel
(MHP)

AB ve Dış İlişkiler Komis-
yonu: Hüsnü Serdar Bozdemir,

Ali Kuyumcu, Ali Teker, Hasan
Levent, Fırat Honaz (CHP), Alp
Serdar Tuğsal (AK Parti), Çağrı
Oğuzalp Coşkun (MHP)

Engelliler ve Sosyal Hiz-
metler Komisyonu: Sema Şen-
yaşa, Gülden Erhun, Cihat
Mergen, Ali Rıza Ruayercan,
Gülten Ezgi Tulaz (CHP),

Ramiz Işık (AK Parti), Ayşenur
Hisar (MHP),

Tarım Hayvancılık ve
Orman Komisyonu: Cafer
Çeniz, Zafer Özbudak, Halil
Koç, Mehmet Doğan, Mustafa
Olgun (CHP), Süleyman Doruk
(AK Parti), Gürsoy Çakır (MHP)

Kent Ekonomisi ve Sivil
Toplum Kuruluşları Komis-
yonu: Hasan Hüseyin Namver,
Savaş Aktepe, İbrahim Uslu,
Mahmut Çalık, Engin Demirdal
(CHP), Bayram Yıldırım (AK
Parti), Akif Kılıçlarsan (MHP)

Turizm Tanıtım ve Sanat
Komisyonu: Lütfi Akdağ, Kubi-
lay Çetin Bozer, Faruk Östlüer,
Cafer Çeniz, Gülten Ezgi Tulaz
(CHP), Mustafa Gük (AK Parti),
Yasin Yalçın (MHP)

Altyapı Mesken ve Kentsel
Yenileme Komisyonu: Hasan
Hüseyin Namver, Emine Özge
Arslan, Metin Terdi, Sercan
Çelik, Sema Şenyaşa (CHP),

Ömer Baysal (AK Parti), Ayşe-
nur Hisar (MHP)

Deprem ve Doğal Afet Ko-
misyonu: Faruk Östlüer, Murat
Kara, Ali Teker, Tamer Aluş, Elif
Sümeyye Duygulu (CHP),
Ramiz Işık (AK Parti), Hikmet
Ceylan (MHP)

Kooperatifler Komisyonu:
Zafer Özbudak, Ali Rıza Rua-
yercan, Halil Erman Eryılmaz,
Mehmet Doğan, Emine Koç
(CHP), Ahmet Songüler (AK
Parti), Hikmet Ceylan (MHP)

Sokak Hayvanları Komis-
yonu: Erdinç Yavaşlı, Cafer
Çeniz, Faruk Östlüer, Onursal
Sayın, Ozan Kıvrak (CHP),
Ramiz Işık (AK Parti), Hakan
Yünlü (MHP)

Yerel Eşitlik Komisyonu:
Sema Şenyaşa, Emine Özge
Arslan, Gülden Erhun, Gülten
Ezgi Tulaz, Cihat Mergen
(CHP), Berk Mersinli (AK
Parti), Hakan Yünlü (MHP)

Manisa Büyükşehir Belediyesi Nisan ayı meclis toplantısında grup başkan vekilliğinden encümen üyeliklerine kadar tüm görevler belli oldu

görev dağılımı belli oldugörev dağılımı belli oldu
Büyükşehir Meclisi’nde Büyükşehir Meclisi’nde 



16 Nisan 2026 Perşembe
GÜNCEL 5

Cansu MERİÇ

Manisa’da öğret-
menler, Şanlıurfa’nın Sive-
rek ilçesinde bir lisede
yaşanan ve çok sayıda
öğrenci ile eğitim emekçi-
sinin yaralandığı saldırının
ardından iş bırakarak tepki
gösterdi. Eğitim-İş, Eği-
tim-Sen, Hürriyetçi Eğitim-
Sen, Anadolu Eğitim Sen,
TEÇ-SEN, Türk Eğitim-
Sen ve Eğitim Bir-Sen ta-
rafından gerçekleştirilen
eylemde, okullarda artan
şiddet olaylarına karşı acil
ve somut adımlar atılması
talep edildi. 

Şanlıurfa’nın Siverek il-
çesindeki bir lisede ger-
çekleşen silahlı saldırıda
16 kişinin yaralanmasının
ardından, Manisa’daki öğ-
retmenler, eğitimde şiddeti
protesto etmek amacıyla
iş bırakma eylemi gerçek-
leştirdi. 15 Temmuz De-
mokrasi Meydanı ve
Şehzadeler İlçe Milli Eği-
tim Müdürlüğü önünde
toplanan sendika üyesi
öğretmenler taşıdıkları
döviz ve attıkları slogan-
larla “Okullarda şiddet is-
temiyoruz” mesajı verdi. 

sEndiKaLaRdan 
ORTaK EYLEM: 
“aRTIK YETER!”

Eğitim İş, Teç-Sen,
Eğitim Sen, Hürriyetçi Eği-
tim Sen, Anadolu Eğitim
Sen 15 Temmuz Demok-
rasi Meydanı’nda ‘Artık
Yeter’ sloganıyla ortaklaşa
eylem düzenledi.

Sendikalar tarafından
yapılan ortak açıklamada,
yaşanan saldırının münfe-
rit bir olay olmadığı vurgu-
lanarak, eğitim
sistemindeki derin sorun-
lara dikkat çekildi. Açıkla-
mada, saldırganın olay
öncesinde sosyal medya
üzerinden tehdit içerikli
paylaşımlar yaptığına işa-
ret edilerek, gerekli önlem-
lerin alınmamasının “açık
bir ihmal” olduğu ifade
edildi.

Eğitim kurumlarının en
güvenli alanlar olması ge-
rekirken, bugün öğrenciler
ve öğretmenler için riskli
ortamlara dönüştüğü belir-
tilen açıklamada, son dö-
nemde artan şiddet
olaylarının kaygı verici bo-
yutlara ulaştığı dile geti-
rildi.

“OKULLaRda UMUT 
YERinE KaYGI 

HaKiM”
Ortak metinde, gençle-

rin geleceğe dair umutla-
rını kaybettiği, eğitim
sisteminin ise bu tabloyu
tersine çevirmekte yeter-
siz kaldığı ifade edildi.

Şiddetin yalnızca güvenlik
önlemleriyle değil, sosyal,
ekonomik ve psikolojik
yönleriyle ele alınması ge-
rektiği vurgulandı.

Eğitim politikalarının bi-
limsel temellerden uzak-
laştığına dikkat çeken
sendikalar, öğretmenlik
mesleğinin itibar kaybının
da bu süreci derinleştirdi-
ğini savundu.

7 MaddELiK aCiL 
EYLEM ÇaĞRIsI

Eğitim sendikaları,
okullarda şiddetin önlen-
mesi için şu adımların atıl-
masını istedi: Şiddetin
nedenleri bilimsel yöntem-
lerle araştırılmalı, rehberlik
ve psikolojik danışmanlık
hizmetleri güçlendirilmeli,
eğitimde şiddete yönelik
yasal düzenleme hayata
geçirilmeli, tüm okullarda
etkin güvenlik önlemleri
sağlanmalı, eğitim pay-
daşlarının katılımıyla kap-
samlı bir eylem planı
hazırlanmalı, şiddeti özen-
diren medya içerikleri de-
netlenmeli, eleştirel
düşünceyi ve birlikte
yaşam kültürünü güçlen-
diren programlar uygulan-
malı.” 

“BU sEssiZLiK 
BOZULMaLI”

Açıklamanın sonunda,
öğrencilerin ve eğitim
emekçilerinin can güvenli-
ğinin sağlanmasının devle-
tin temel sorumluluğu
olduğu hatırlatıldı. Sendi-
kalar, gerekli adımlar atı-
lana kadar mücadeleden
geri adım atmayacaklarını
belirtti.

TÜRK EĞiTiM-
sEn’dEn IsLIKLI VE 

siREnLi EYLEM
Türk Eğitim-Sen Ma-

nisa Şubesi, Cumhuriyet
Meydanı’ndan 15 Temmuz
Demokrasi Meydanı’na
yürüyüş gerçekleştirdi.
Sendika, yaşanan olaya
dikkat çekmek ve eğitim
çalışanlarına yönelik şid-
deti protesto etmek ama-
cıyla ıslıklı ve sirenli bir
eylem düzenledi. Sendika
üyesi öğretmenler, önlük-
lerini ve tebeşirlerini bıra-
karak tepki gösterdi.

15 Temmuz Demokrasi
Meydanı’nda basın açıkla-
ması yapan Türk Eğitim-
Sen Manisa Şube Başkanı
Koray Özgürler, olayın eği-
tim camiasını derinden
sarstığını belirterek, “Bu
hain saldırıyı en güçlü şe-
kilde kınıyorum” dedi.

Koray Özgürler, saldı-
rıda yaralanan öğretmen,
öğrenci ve polisler için acil
şifa dileklerini ileterek,
“Eğitimcilerimize, öğrenci-
lerimize ve güvenlik güçle-

rimize geçmiş olsun dilek-
lerimi iletiyorum. Bu tür
olaylar eğitim camiamızda
büyük bir endişe yarat-
maktadır” ifadelerini kul-
landı. Özgürler, kısa süre
önce yaşanan Fatma Nur
Çelik cinayetini hatırlata-
rak, “Ne yazık ki bu elim
olayın ardından çok kısa
bir süre içinde benzer bir
saldırının yaşanması, hepi-
mizi derin bir üzüntüye
sevk etmiş ve kaygılarımızı
artırmıştır” diye konuştu.
Okullarda şiddet olayları-
nın giderek arttığına dikkat
çeken Özgürler, “Bugün
geldiğimiz noktada, okul-
larımızda güvenli, huzurlu
ve sağlıklı bir eğitim orta-
mını tam anlamıyla tesis
edemediğimizi üzülerek
görüyoruz. ABD’de yaşa-
nan okul saldırılarına ben-
zer görüntülerin ülkemizde
de ortaya çıkması son de-
rece ürkütücüdür” dedi.

“HER OKULa 
GÜVEnLiK 

GÖREVLisi ŞaRT”
Özgürler, okullarda gü-

venliğin sağlanması için
somut adımlar atılması ge-
rektiğini belirterek, “Her
okula güvenlik görevlisi
tahsis edilmelidir. Kamera
sistemleri yaygınlaştırıl-
malı, giriş-çıkışlar sıkı şe-
kilde kontrol altına
alınmalıdır. Okul yönetim-
leri bu konuda daha güçlü
desteklenmelidir” ifadele-
rini kullandı.

Disiplin yönetmelikleri-
nin yeniden ele alınması
gerektiğini vurgulayan Öz-
gürler, “Öğretmenin eğitim
sürecindeki etkisi artırıl-
malı, disiplin mekanizma-
ları güçlendirilmelidir.
Ayrıca her 100 öğrenciye
en az bir rehber öğretmen
düşecek şekilde planlama
yapılmalı, psikolojik danış-
manlık hizmetleri etkin
hale getirilmelidir” dedi.

“OKUL-aiLE iŞ 
BiRLiĞi HaYaTi 
ÖnEME saHiP”

Velilerin eğitim süre-
cine daha aktif katılması
gerektiğini ifade eden Öz-
gürler, “Öğrencilerimizin
psikolojik ve sosyal geli-
şimlerinin sağlıklı şekilde
takip edilebilmesi için
okul-aile iş birliği mutlaka
artırılmalıdır” diye konuştu.

“YasaL 
dÜZEnLEMELER 

GÜÇLEndiRiLMELi”
Türk Eğitim-Sen olarak

geçmişte çeşitli kanun
teklifleri sunduklarını hatır-
latan Özgürler, “Ancak
bugün gelinen noktada
mevcut düzenlemelerin
yeterli olmadığını açıkça
görüyoruz. Caydırıcı ve et-
kili yasal tedbirler ivedilikle
hayata geçirilmelidir” dedi.

“GÜVEnLiK ZiRVEsi 
dÜZEnLEnMELi”

Özgürler, eğitimde şid-
detin önlenmesi için kap-
samlı bir adım çağrısında
bulunarak, “Tüm paydaş-

ların katılımıyla bir ‘Güven-
lik Zirvesi’ düzenlenmeli,
sorun tüm yönleriyle ele
alınmalıdır” ifadelerini kul-
landı.

“ŞiddETi 
ÖZEndiRiCi
iÇERiKLERE

dEnETiM”
Toplumda şiddeti nor-

malleştiren medya içerik-
lerine de dikkat çeken
Özgürler, “Çocuklarımızın
maruz kaldığı dizi, film ve
dijital içerikler sıkı şekilde
denetlenmeli; şiddeti
özendiren yapımların
önüne geçilmelidir” dedi.

Açıklamasını kararlı bir
mesajla tamamlayan
Koray Özgürler, “Öğret-
menin itibarı, devletimizin
ve milletimizin itibarıdır.
Okullarımız güvenli alanlar
olana kadar mücadelemizi
sürdüreceğiz. Eğitimde
şiddete sıfır tolerans” di-
yerek çağrısını yineledi.

ÖĞRETMEnLER
saLdIRIYI KInadI 
Memur-Sen Manisa İl

Temsilcisi ve Eğitim-Bir-
Sen Manisa 1 No’lu
Şube Başkanı
Ahmet Yasav, Şeh-
zadeler İlçe Milli
Eğitim Müdürlüğü
önünde sendika
üyesi öğretmenlerle
birlikte Şanlıur-
fa’daki silahlı okul
saldırısını kınadı.

Ellerinde döviz
ve afişler taşıyan
öğretmenler, attık-
ları sloganlarla eği-
timde şiddet
olaylarının son bul-
masını istedi. "Artık
yeter", "Okulda şid-
det istemiyoruz" ve
"Öğretmene do-
kunma" sloganları
dikkat çekti.

Grup adına
basın açıklamasını
okuyan Ahmet
Yasav, eğitim ku-
rumlarının giderek
şiddet olaylarının
yaşandığı alanlara
dönüştüğünü belir-
terek, eğitim çalı-
şanlarının hedef
haline geldiğini söy-
ledi. Yasav, "Şiddet
olayları toplum
içinde yaygınlaşmış,
eğitim kurumları
şiddetin sıklıkla ya-
şandığı alanlara dö-
nüşmüştür. Eğitim
çalışanları adeta
açık hedef haline
gelmiştir. Bu man-
zara toplumsal de-
ğerlerin çöküş
göstergesidir" dedi.

Son dönemde
yaşanan olaylara
dikkat çeken Yasav,
Şanlıurfa’nın Sive-
rek ilçesinde yaşa-
nan silahlı saldırının
bardağı taşıran son
damla olduğunu
ifade etti. Eğitimci-
lerin can güvenliği

endişesi taşıdığını vurgula-
yan Yasav, "Eğitimcileri-
mize yönelik her saldırı,
geleceğimizi karartmakta,
eğitim ortamını zehirle-
mekte ve toplumsal hu-
zuru tehdit etmektedir"
diye konuştu.

Açıklamada, eğitim ça-
lışanlarına yönelik şiddetin
bireysel bir suç olmaktan
çıktığı ve artık bir iş gü-
venliği sorunu haline gel-
diği belirtilirken, yetkililere
çağrıda bulunuldu. Yasav,
sanal medya üzerinden
yapılan tehditlerin ciddi-
yetle takip edilmesi, okul
güvenliğinin artırılması,
okul polisi uygulamasının
hayata geçirilmesi ve reh-

berlik hizmetlerinin güç-
lendirilmesi gerektiğini dile
getirdi. Velilere de sesle-
nen Yasav, öğretmenlerin
fedakârca görev yaptığını
belirterek, eğitimcilerin
hedef haline getirilmemesi
gerektiğini söyledi.

Basın açıklamasında
sık sık "Susma haykır, şid-
dete hayır", "Güvenli okul,
güçlü gelecek" ve "Şid-
dete karşı omuz omuza"
sloganları atılırken, öğret-
menler şiddetin her türlü-
sünü kınadıklarını ifade
etti. Açıklama, saldırıya
uğrayan öğrenci, öğret-
men ve okul çalışanlarına
geçmiş olsun dileklerinin
iletilmesi ve şiddetin son

bulması temennisiyle sona
erdi.

PROTEsTOLaRIn 
aRdIndan BiR 
OKULa daHa 

siLaHLI saLdIRI
Protestoların ardından

bir okula daha silahlı sal-
dırı düzenlendi. Kahra-
manmaraş’ta bir
ortaokulda meydana
gelen saldırıda 9 kişi ha-
yatını kaybederken, 6’sı
ağır 13 kişi yaralandı. 

Yaşamını yitirenler
arasında bir öğretmen ile
üç öğrenci bulunduğu
öğrenildi. Saldırıyı ger-
çekleştiren kişinin aynı
okulda 8. sınıf öğrencisi
olduğu belirtildi.

Şanlıurfa’nın Siverek ilçesinde bir lisede yaşanan silahlı saldırının ardından Manisa’da öğretmenler iş bıraktı… Eğitim sendikaları, artan şiddet olaylarına karşı ‘acil önlem’ çağrısı yaptı

Eğitimciler şiddete karşı iş bıraktı:
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KAYNAK İŞLERİ MALZEMESİ SATIN ALINACAKTIR
Kaynak İşleri Malzeme Alım İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
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MANİSA ŞEHZADELER/MANİSA
1.3. Telefon numarası : 02362501200-1362-1368-1381-1382 Teknik Bilgi 1710
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 12.05.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) 
adres : Yarhasanlar Mah. 2319 Sokak (Fabrika Sokak) 12/C/1
K:10 MASKİ Hizmet Binası ?Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığı- İhale Birimi- Şehzadeler
/ MANİSA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Kaynak İşleri Malzeme Alım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı    : Niteliği-Türü-Miktarı: 26 Kalem Kaynak İşleri Malzeme Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Söz Konusu Malzemeler İdarenin belirleyeceği Depo
veya Şantiye Sahasına Teknik Şartnameye uygun şekilde teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 5 takvim günü
içerisinde iş teslimi yapılacak olup işin süresi 20 takvim günüdür. Malzemeler özel teknik
şartnameye uygun olarak İdarenin belirleyeceği depo veya şantiye sahasına teslim 
edilecektir
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalanmasından itibaren 5 takvim günü
içinde işe başlanır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecek-
lerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02448387

“Artık yeter!”“Artık yeter!”



52,7973

44,7495

6.941,74

PİYASALARDA SON DURUM MANİSA TİCARET BORSASI 
ÜZÜM  PAMUK FİYATLARI

ÇEKİRDEKSİZ KURU ÜZÜM

STANDART PAMUK

MUAMELE YOKTUR
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MUAMELE YOKTUR6

SAYFA

Burhan AKDEMİR

14.248

Cansu MERİÇ

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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ManİSa Ticaret ve Sanayi
Odası (Manisa TSO), sanayici-
lerin yerli üretim süreçlerine
daha etkin katılımını sağlamak
ve Yerli Malı Tebliği hakkında
farkındalık oluşturmak amacıyla
önemli bir bilgilendirme toplan-
tısına ev sahipliği yaptı. “Yerli
Üretimin Gücü: Yerli Malı Teb-
liği” başlığıyla düzenlenen
program, Oda hizmet
binasında yoğun ka-
tılımla gerçekleşti-
rildi.

Sanayi ve Tek-
noloji Bakanlığı
Sanayi İş Birlikleri
Daire Başkanı Meh-
met Çağatay Taşkın
ile Sanayi ve Teknoloji
Uzman Yardımcıları Ebru
Taşhan ve Ayşe Sema Yiğit’in
katılım sağladığı toplantıda,
yerli üretimin teşvik edilmesine
yönelik uygulamalar kapsamlı
şekilde ele alındı.

Toplantının açılış konuşma-
sını gerçekleştiren Manisa TSO
Yönetim Kurulu Başkan Yar-
dımcısı İlker Bilgin, yerli üreti-

min günümüz ekonomik ve
stratejik dengeleri açısından ta-
şıdığı öneme dikkat çekti. Kü-
resel rekabetin giderek arttığını,
tedarik zincirlerinde önemli dö-
nüşümlerin yaşandığını vurgu-
layan Bilgin, bu süreçte yerli
üretimin artık bir tercih değil
zorunluluk haline geldiğini ifade

etti.
Bilgin konuşma-

sında, Yerli Malı Teb-
liği’nin sanayinin
gelişimi açısından
kritik bir araç oldu-
ğunu belirterek,
“Yerli Malı Belgesi

yalnızca bir ürünün
yerli olduğunu göste-

ren bir belge değildir.
Aynı zamanda firmalarımı-

zın üretim gücünü, mühendislik
kapasitesini ve yerli katma
değer oluşturma kabiliyetini or-
taya koyan önemli bir göster-
gedir” dedi.

Yerli Malı Belgesi’nin firma-
lara özellikle kamu alımlarında
önemli avantajlar sunduğunu
belirten Bilgin, bu sayede yerli

üreticilerin pazardaki görünür-
lüğünün ve rekabet gücünün
arttığını ifade etti. Aynı za-
manda bu sürecin ithal girdiye
bağımlılığın azaltılmasına katkı
sağladığını dile getiren Bilgin,
Türkiye ekonomisinin daha sür-
dürülebilir ve dengeli bir yapıya
kavuşmasında yerli üretimin
kritik rol oynadığını vurguladı.

Konuşmasında Ar-Ge ve
inovasyonun önemine de deği-
nen Bilgin, firmaların yerlileşme
süreciyle birlikte daha fazla tek-
noloji geliştirme ve yenilik
üretme yönünde teşvik edildi-
ğini belirtti. Günümüzde reka-
betin yalnızca fiyat üzerinden
değil; yerlilik oranı, sürdürülebi-
lirlik ve tedarik güvenliği gibi
unsurlar üzerinden şekillendi-
ğini ifade eden Bilgin, Yerli Malı
Belgesi’nin firmalar için gele-
ceğe hazırlık sürecinin önemli
bir parçası olduğuna dikkat
çekti.

Manisa’nın güçlü sanayi alt-
yapısı, organize sanayi bölge-
leri ve ihracat odaklı üretim
yapısıyla bu süreci en iyi değer-

lendirebilecek illerden biri oldu-
ğunu vurgulayan Bilgin, özel-
likle kalıpçılık, makine,
otomotiv yan sanayi ve plastik
sektörlerinde faaliyet gösteren
firmalar açısından Yerli Malı
Belgesi’nin uluslararası pazar-
larda da güvenilir üretici kimli-
ğinin göstergesi haline geldiğini
söyledi.

Toplantı kapsamında ger-

çekleştirilen sunumlarda Yerli
Malı Tebliği’nin kapsamı, belge
alma süreçleri, uygulamada
karşılaşılan hususlar ve sağla-
nan avantajlar detaylı şekilde
katılımcılarla paylaşıldı. Progra-
mın devamında düzenlenen
soru-cevap ve istişare bölü-
münde ise sanayiciler, uygula-
maya yönelik merak ettikleri
konuları doğrudan Bakanlık

temsilcilerine iletme fırsatı
buldu.

Manisa TSO yetkilileri, dü-
zenlenen bu tür bilgilendirme
programlarının üyelerin mev-
zuata uyum süreçlerini kolay-
laştırdığını ve rekabet gücünü
artırdığını belirterek, önümüz-
deki dönemde de benzer etkin-
liklerin devam edeceğini ifade
etti. haber Merkezi

Manisa TSO’dan yerli üretime güçlü destek

ManİSa Büyükşehir Bele-
diyesi Nisan Ayı Meclis Toplan-
tısı, Belediye Başkanı Besim
Dutlulu başkanlığında gerçek-
leştirildi. Toplantıda, MANULAŞ
A.Ş’nin sermaye artırımı teklifi
görüşülerek karara bağlandı.

İşletme ve İştirakler Dairesi
Başkanlığı’nın teklifi doğrultu-
sunda, MANULAŞ’ın mevcut
350 milyon TL olan sermayesi-
nin 175 milyon TL artırılarak
525 milyon TL’ye çıkarılması
gündeme alındı. Teklif, meclis
üyelerinin oy birliğiyle kabul
edildi.

Konuya ilişkin açıklamalarda
bulunan MANULAŞ Yönetim
Kurulu Başkanı Engin Ermiş,
sermaye artışıyla birlikte toplu
ulaşımda önemli adımlar atıla-
cağını belirtti.

YEnİ haTlar GElİYOr
Ermiş, mevcut 302 ve 304

numaralı hatlara ilave otobüsler
alınacağını ifade ederek, 302
hattına “302 ring” adıyla yeni
bir hat ekleneceğini açıkladı.
Bu hat ile Şehir Hastanesi,
Celal Bayar Hastanesi ve Celal
Bayar Üniversitesi arasında
daha sık seferler düzenlenecek,
duraklarda bekleme süresi az-
altılacak.

Yeni bir hat daha oluşturula-
cağını duyuran Ermiş, “Cider
hattı” adı verilecek güzergâhın
Alaybey’den başlayarak Kültür
Sitesi-Öğretmenevi, Cider Yolu,
Grand Medical ve Okullar Böl-
gesi üzerinden ilerleyeceğini
söyledi. Hattın dönüş güzergâhı
ise Ulu Camii, Sultan Camii ve
Murat Caddesi olacak.

Yapılacak düzenlemelerle
özellikle hastaneler ve yoğun
bölgeler arasında ulaşımın ko-
laylaşması hedeflenirken, alına-
cak yeni otobüslerle Manisa’da
toplu taşıma hizmetinin daha
hızlı ve konforlu hale getirilmesi
planlanıyor.

Manisa Büyükşehir Belediyesi Nisan Ayı Meclis Toplantısı’nda MANULAŞ’ın sermaye artırımı oy birliğiyle kabul edildi... Alınan kararla birlikte Manisa’da toplu taşımaya yeni hatlar eklenecek

Manisa’ya yeni otobüs hatları geliyor!

ManİSa’Da küçük es-
nafın yaşadığı ekonomik
darboğaz her geçen gün
daha da ağırlaşıyor. Artan
maliyetler ve borç yükü al-
tında zor günler geçiren
esnaf için dikkat çeken bir
açıklama geldi. Manisa
Elektronik Ürün Güvenlik
Sistemleri Telekomünikas-
yon Cihazları Esnaf
Odası Başkanı
Mehmet
Üzen, mev-
cut ekono-
mik
koşulların
esnafı çık-
maza sürükle-
diğini belirterek
çözüm çağrısında
bulundu. Özellikle e-haciz
uygulamalarının ticari ha-
yatı olumsuz etkilediğini
ifade eden Üzen, borçların
yeniden yapılandırılması-
nın kaçınılmaz hale geldi-
ğini söyledi. Yapılacak

düzenlemenin hem esnafı
hem de piyasayı rahatlata-
cağını vurgulayan Üzen’in
açıklamaları dikkat çekti.

ESnaFın BOrÇ 
YÜKÜ GİDErEK 

arTıYOr
Manisa’da esnafın

borç yükü her geçen gün
artarken, finansal baskı da

giderek derinleşiyor. Oda
Başkanı Mehmet

Üzen, küçük işlet-
melerin ciddi bir
ekonomik sıkıntı
içinde olduğunu
belirterek, özellikle
artan borçların es-

nafı ödeme nokta-
sında zorladığını ifade

etti.
E-haCİZ

uYGulaMalar
ı TİCarİ haYaTı 

KİlİTlİYOr
E-haciz uygulamaları-

nın ticari faaliyetleri olum-
suz etkilediğini belirten

Üzen, bu durumun esnafın
hareket alanını daralttığını
söyledi. Banka hesapları
ve gayrimenkuller üzerin-
deki hacizler nedeniyle es-
nafın ödeme yapamaz
hale geldiğini dile getiren
Üzen, bu durumun ticareti
neredeyse durma nokta-
sına getirdiğini vurguladı.

ÇÖZÜM: 
BOrÇların 

YEnİDEn 
YaPılanDırılMaSı

Esnafın içinde bulun-
duğu durumdan çıkabil-
mesi için en önemli adımın
yapılandırma olduğunu
belirten Üzen, faizsiz ya
da uygun koşullarda bir
düzenleme yapılması ge-
rektiğini söyledi. Bu sa-
yede esnafın ticari
faaliyetlerine devam ede-
bileceğini ifade eden
Üzen, piyasanın da yeni-
den hareketleneceğini dile
getirdi.

FaİZSİZ Ya Da 
uYGun TaKSİTlİ 
MODEl ÖnErİSİ

Üzen, faizsiz yapılan-
dırmanın mümkün olma-
ması halinde borçların
makul taksitlerle yeniden
düzenlenmesi gerektiğini
belirtti. Bu modelin hem
esnafın ödeme gücünü ar-
tıracağını hem de ekono-
mik canlılığı
destekleyeceğini söyledi.

KaPSaMlı 
YaPılanDırMa

TalEBİ
Yapılandırmanın sa-

dece belirli borçlarla sınırlı
kalmaması gerektiğine
dikkat çeken Üzen, tüm
kamu alacaklarını kapsa-
yan geniş kapsamlı bir dü-
zenleme yapılması
gerektiğini ifade etti. Vergi
ve sosyal güvenlik primle-
rini de içeren bir yapılan-
dırmanın hem devlet hem
de esnaf açısından olumlu

sonuçlar doğuracağını be-
lirtti.

BaKanlıĞa rESMİ 
BaŞVuru YaPılDı

Manisa Elektronik Ürün
Güvenlik Sistemleri Tele-
komünikasyon Cihazları
Esnaf Odası’nın taleplerini
resmi yazıyla Hazine ve
Maliye Bakanlığı’na iletti-
ğini açıklayan Üzen, yetki-
lilerden hızlı bir adım
beklediklerini söyledi.

“EKOnOMİK 
rahaTlaMa İÇİn 

aDıM ŞarT”
Ekonomik sıkıntıların

sadece esnafı değil, toplu-
mun geniş kesimlerini etki-
lediğini vurgulayan Üzen,
yapılacak bir yapılandırma-
nın sosyal ve ekonomik
açıdan rahatlama sağlaya-
cağını ifade etti. Üzen, es-
nafın ayakta kalabilmesi
için bu adımın gecikmeden
atılması gerektiğinin altını
çizdi. haber Merkezi

Manisa’da esnaf alarm veriyor

Saruhanlı Beledi-
yesi, Kepenekli Mahal-
lesi’nde yolda oluşan
çukurların dolgu malze-
mesiyle kapatıldığını, ula-
şımın daha güvenli hale
getirildiğini açıkladı.

Manisa’nın Saruhanlı
ilçesine bağlı Kepenekli
Mahallesi’nde yol yüze-
yinde meydana gelen bo-

zulmalar belediye ekiple-
rinin çalışmasıyla gide-
rildi. Mahalle genelinde
tespit edilen çukurlar, ya-
pılan dolgu çalışmalarıyla
onarıldı.

Belediye ekipleri, ula-
şım güvenliğini olumsuz
etkileyen yol deformas-
yonlarına hızlı şekilde
müdahale etti. Bölgede
yapılan çalışmalarda çu-
kurlar uygun dolgu mal-

zemesi kullanılarak kapa-
tıldı.

ulaŞıM GÜVEnlİĞİ 
hEDEFlEnİYOr

Saruhanlı Belediyesi,
ilçede yol bakım ve ona-
rım çalışmalarının planlı
şekilde sürdüğünü belir-
terek, vatandaşların daha
güvenli ve konforlu ula-
şım sağlaması için çalış-
maların devam edeceğini
bildirdi.

Kepenekli’de yol onarımı tamamlandı
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Türkiye robotik cerrahide 
ileri seviyeye ulaştı

bilim ve 
teknoloji

PROF. Dr. Kalenderer, Türkiye'nin robotik cer-
rahi ve yapay zeka uygulamalarında önemli bir se-
viyeye ulaştığını belirterek, özellikle ortopedide bu
teknolojilerin her geçen gün daha yaygın kullanıldı-
ğını bildirdi.

Türk Ortopedi ve Travmatoloji Birliği Derneği
Başkanı Prof. Dr. Önder Kalenderer, Muğla'nın
Bodrum ilçesindeki özel bir hastanede düzenlenen
"Ortopedi ve Travmatoloji" sempozyumunda AA
muhabirine yaptığı açıklamada, Türkiye'de ortope-
dik travmaların en önemli nedenlerinden birinin tra-
fik kazaları olduğunu söyledi.

Özellikle motosiklet kazalarında artış yaşandı-
ğını dile getiren Kalenderer, kurye ve paket servis
sisteminin yaygınlaşmasının bu tür kazaları artırdı-
ğını belirtti.

Trafik kazalarındaki artışın ortopedik vaka sayı-
sını da yükselttiğine dikkati çeken Kalenderer, "Ya-
yalara motorların çarpmasıyla ortaya çıkan
yaralanmaların oranları çok arttı. Bu durumun bir
şekilde kontrol altına alınması gerekiyor." dedi.

İş kazalarında ise belirgin bir artış olmadığını
kaydeden Kalenderer, bu alandaki verilerin önceki
yıllarla benzer seviyede seyrettiğini ifade etti.

Kalenderer, D vitamini eksikliğinin toplumda
yaygın görüldüğünü belirterek, özellikle çocukluk
döneminde bu vitaminin kritik öneme sahip oldu-
ğunu vurguladı.

Yeni doğan döneminde ilk bir yıl D3 vitamini
takviyesinin mutlaka verilmesi gerektiğini dile geti-
ren Kalenderer, bunun kalça gelişimi ve kemik sağ-
lığı açısından önemli olduğunu söyledi.

İleri yaşlarda da D vitamini eksikliğinin kemik
yapısını olumsuz etkilediğine işaret eden Kalende-
rer, "D vitamini yetersizliğinde kalsiyum metaboliz-
ması bozulur ve kemiklerde ağrı ile çeşitli
bozukluklar ortaya çıkabilir." ifadelerini kullandı.

Türkiye'de yapılan ölçümlerde D vitamini sevi-
yelerinin genellikle düşük çıktığını belirten Kalende-
rer, bu durumun yaygın takviye ihtiyacını
beraberinde getirdiğini kaydetti.

Kalenderer, robotik cerrahinin ortopedide gide-
rek daha fazla kullanıldığını ifade ederek, özellikle
diz ve kalça protez cerrahisinde bu yöntemin öne
çıktığını anlattı.

Türkiye'nin robotik cerrahi alanında iyi bir nok-
tada bulunduğunu vurgulayan Kalenderer, "Çok üst
düzey uygulamalar yapılıyor. Bu alandaki gelişme-
lerle robotik cerrahi her geçen gün daha ileriye gi-
diyor." dedi.

Robotik cerrahinin doğrudan robot tarafından
değil, cerrah kontrolünde gerçekleştirildiğine işaret
eden Kalenderer, robotik sistemlerin cerrahi kesi-
lerde daha yüksek hassasiyet sağladığını belirtti.

Kalenderer, bu yöntemin hata payını azaltarak
cerrahi süreçlere katkı sunduğunu, istatistiksel ola-
rak büyük farklar olmasa da önemli avantajlar sağ-
ladığını dile getirdi.

Yapay zekanın sağlık alanındaki kullanımına da
değinen Kalenderer, bu teknolojinin doğru amaç-
larla kullanıldığında önemli faydalar sağlayabilece-
ğini söyledi.

Bazı hastaların yapay zeka uygulamalarına veri-
lerini yükleyerek ön tanı almaya çalıştığını anlatan
Kalenderer, "Hastalar bize 'Bende şu hastalıklar-
dan hangisi var?' diye sorularla geliyor. Yapay ze-
kayı doğru ve kontrollü kullanmak gerekiyor."
uyarısında bulundu.

Türkiye'de ortopedik hastalıkların görülme sıklı-
ğının arttığını belirten Kalenderer, bunun en önemli
nedenlerinden birinin yaşam süresinin uzaması ol-
duğunu ifade etti.

Kalenderer, yaşlı nüfusun artmasıyla kalça kırık-
ları ve kireçlenme vakalarının çoğaldığını, yeni
doğan ölümlerinin azalmasıyla da bebeklerde orto-
pedik rahatsızlıkların daha sık görüldüğünü sözle-
rine ekledi. aa

Manisa’nın Demirci
ilçesinde görev yapan acil
servis hekimleri, ilçenin 60
yıllık emektar terzisi Yaşar
Öztemel’i ziyaret ederek
hem vefa örneği sergiledi
hem de nostaljik pijamaları
giyerek geçmişe yolculuk
yaptı. 

Demirci Devlet Hasta-
nesi’nde görevli doktorlar,
ilçenin yaşayan hafızası
terzi Yaşar Öztemel’i ziya-
ret ederek çizgili pijama-
larla nostalji yaşadı,
kültürel mirasa dikkat

çekti. 
Demirci Devlet Hasta-

nesi’nde görev yapan
doktorlar Yiğit Can Yıldı-
rım, Mustafa Sunar ve Sü-
leyman Akıncı, Hacıhasan
Mahallesi’nde bulunan 12
metrekarelik dükkânında
77 yaşındaki terzi Yaşar
Öztemel’i ziyaret etti. İlçe-
nin geçmişine ışık tutan
buluşmada doktorlar, bir
dönemin simgesi haline
gelen çizgili pijamaları gi-
yerek renkli görüntüler
oluşturdu. 

Ziyaret sırasında ko-
nuşan Dr. Yiğit Can Yıldı-
rım, Demirci’nin
keşfedilmeyi bekleyen bir
değer olduğunu belirterek,
"Burada henüz keşfetme-
diğimiz çok güzel sokaklar
var. Yaşar amca ile tanış-
tık, çayını içtik; bize hem
tarihini hem mesleğini an-
lattı. Diktiği pijamalar ha-
rika bir nostalji sunuyor.
Demirci aslında gizli kal-
mış ve değeri yeteri kadar
bilinmeyen bir yer. Özel-
likle hastanemiz bir bölge

hastanesi olacak kadar
donanımlı" dedi. 

"GaFFUR" 

KaRaKTERini 

HaTıRLaTTı 

Ziyarette pijamaları
deneyen Dr. Mustafa
Sunar ise, "Yaşar amca
bize geçmişimizi hatırlattı.
Pijamalar çok rahat, bana
popüler kültürdeki ‘Gaffur’
karakterini hatırlattı. Bu
güzel memlekette böyle
sanatkarların olması büyük
bir şans" ifadelerini kul-
landı. 

"iLK TERCiHiM 

OLURDU" 

Dr. Süleyman Akıncı
da ilçedeki huzur ortamına

dikkat çekerek, "Buraya
gelmeden önce böyle bir
ortamla karşılaşacağımı
bilmiyordum. Eğer Demir-
ci’deki bu saygı ortamını
bilseydim burayı ilk terci-
him olarak yazardım.
Yaşar amcanın el emeği
pijamaları hem nostaljik
hem de yeni nesle hitap
eden bir kaliteye sahip"
diye konuştu. 

60 yıllık terzi Yaşar
Öztemel ise genç doktor-
ların ziyaretinden duyduğu
memnuniyeti dile getirir-
ken, anlamlı buluşma çiz-
gili pijamalarla çekilen
hatıra fotoğrafıyla sona
erdi.  iHa

Manisa'da 60 yıllık emektar terziye doktorlardan vefa ziyareti 

Pijamaları giyip geçmişe
yolculuk yaptılar 
Pijamaları giyip geçmişe
yolculuk yaptılar 

12-18 Nisan Kalp
Sağlığı Haftası kapsa-
mında uzmanlardan dik-
kat çeken uyarılar geldi.
Kardiyoloji Uzmanı Prof.
Dr. Ednan Bayram, kalp
hastalıklarının büyük öl-
çüde önlenebilir olduğuna
dikkat çekerek, sağlıklı
yaşam alışkanlıklarının
hayati önem taşıdığını
vurguladı.   

Manisa Merkezefendi
Devlet Hastanesi’nde
görev yapan Prof. Dr.
Bayram, kalp sağlığını
korumanın temelinde dü-
zenli egzersiz, dengeli
beslenme, sigaradan
uzak durma ve rutin sağ-
lık kontrollerinin yer aldı-
ğını belirtti. Özellikle
hipertansiyon, ateroskle-

roz ve diyabet gibi hasta-
lıkların yanı sıra hareket-
siz yaşam ve sağlıksız
beslenmenin, kalp ve
damar hastalıklarına bağlı
ölüm oranlarını artırdığına
dikkat çekti. 

Kardiyoloji alanının
sadece tedaviyle sınırlı ol-
madığını, koruyucu he-
kimliğin de büyük önem
taşıdığını ifade eden Bay-
ram, erken teşhis ve dü-
zenli takibin yaşam
süresini ve kalitesini artır-
dığını söyledi. Bireye özel
risk yönetiminin önemine
değinen Bayram, herke-
sin kendi sağlık duru-
muna uygun önlemler
alması gerektiğini vurgu-
ladı. 

Toplumun tüm kesim-

lerine çağrıda bulunan
Bayram, "Düzenli kontrol-
lerinizi aksatmayın, sağ-
lıklı beslenin ve aktif bir
yaşam sürün. Kalp sağlığı

konusunda bilinçlenmek
hepimizin sorumluluğu-
dur" dedi. Kalp sağlığının
yaşam boyu korunması
gerektiğini hatırlatan Bay-

ram, "Kalbiniz size bir
ömür hizmet eder, ona iyi
bakmak sizin elinizde"
sözleriyle uyarılarını ta-
mamladı.  iHa

Kalp sağlığı için hayati uyarılar   

iZMiR Uluslararası
Belgesel Festivali (İZDOC)
kapsamında hazırlanan
öğrenci filmleri seçkisi,
Manisa Celal Bayar Üni-
versitesinde (MCBÜ) izle-
yiciyle buluştu.

MCBÜ İletişim Fakül-
tesi işbirliğiyle Prof. Dr.
İlhan Varank Kampüsü
Ümit Doğay Arınç Kültür
Merkezi'nde düzenlenen
etkinlikte, genç sinemacı-
ların imzasını taşıyan bel-
geseller ekranlara
yansıtıldı.

MCBÜ İletişim Fakül-
tesi Dekanı Prof. Dr. Meral
Özçınar, etkinliğin kampüs
içindeki kültür ve sanat
faaliyetlerine katkı sundu-
ğunu belirterek, "Farklı
tema ve anlatım biçimle-
rine sahip yapımları bir
araya getiren seçki, bel-
gesel sinemanın yalnızca
bir ifade alanı değil, aynı
zamanda toplumsal göz-
lem, kültürel kayıt ve ya-
ratıcı anlatı biçimi
olduğunu da ortaya
koydu." dedi. aa

Genç sinemacıların eserleri Manisa Celal Bayar Üniversitesinde gösterime sunuldu

Genç sinemacılar görücüye çıktı

Manisa’nın Sarıgöl
ilçesinde görev yapan
polisler, özel eğitim öğ-
rencilerine araçlarla şehir
turu attırarak yüzlerde te-
bessüm oluşturdu.   

Manisa’nın Sarıgöl il-
çesinde görev yapan İlçe
Emniyet Müdürlüğü per-
soneli, Dört Eylül İlkokulu
özel eğitim sınıfı öğrenci-
lerini resmi araçlarla şehir
turuna çıkardı. 

Etkinlik boyunca
büyük mutluluk yaşayan
öğrencilerin sevinci yüzle-

rinden okunurken, polis
araçlarıyla gerçekleştirilen
tur onlar için unutulmaz
anlara sahne oldu. 

Şehir turu sırasında
heyecan ve mutluluğu bir
arada yaşayan öğrenciler,
kendilerine bu imkânı
sağlayan polis ekiplerine
teşekkür etti. 

Sarıgöl Dört Eylül İlk-
okulu Müdürü Adem
Çelik ise yapılan etkinliğin
kendilerini duygulandırdı-
ğını belirterek, "Polis ar-
kadaşlarımızın engelli

sınıfı öğrencilerimize
böyle anlamlı bir jest yap-

ması bizleri hem duygu-
landırdı hem de gururlan-

dırdı. Kendilerine teşek-
kür ediyorum" dedi.  iHa

Özel eğitim öğrencilerine şehir turu   Özel eğitim öğrencilerine şehir turu   



16 Nisan 2026 Perşembe

Okul Sporları Grup Mü-
sabakaları’nda tatamiye çıkan
Manisa Büyükşehir Belediyes-
porlu sporcular, 3 altın, 1
gümüş ve 5 bronz madalya
kazanarak büyük bir başarıya
imza attı. Karate Antrenörü Ali
Eşsiz, "Bu başarı tesadüf
değil, disiplinli çalışmanın so-

nucu" dedi.
Denizli’de 11-12 Nisan ta-

rihlerinde düzenlenen Okul
Sporları Grup Müsabakala-
rı’nda Manisa Büyükşehir Be-
lediyespor Kulübü sporcuları
önemli başarılara imza attı. İki
gün süren organizasyonda ta-
tamiye çıkan sporcular, top-

lamda 9 madalya kazanarak
Manisa’yı gururlandırdı.

Müsabakalarda Berat
Kazak, Furkan Efe Saltık ve
Yağmur Toygar kendi kategori-
lerinde bölge şampiyonu ola-
rak altın madalyanın sahibi
oldu. Mehmet Talha Kartal
bölge ikinciliğini elde ederken;
Nurullah Mert Kara, Seyit
Yasin Gümeç, Mila Kurtoğlu,
Zehra Kocakaplan ve Elif Naz
Dörmen ise üçüncülük dere-
celeriyle bronz madalya ka-
zandı.

"BU BAŞARI DİSİPLİNLİ 
ÇALIŞMANIN ÜRÜNÜ"

Manisa Büyükşehir Bele-
diyespor Kulübü Karate An-
trenörü Ali Eşsiz, elde edilen
başarıların tesadüf olmadığını
belirterek, "Sporcularımız
uzun süredir büyük bir özve-
riyle hazırlanıyordu. Denizli’de

bunun karşılığını aldık. Hep-
siyle gurur duyuyorum. Bu
başarı, disiplinli çalışmanın ve
takım ruhunun bir sonucu-
dur" dedi.

Eşsiz, sporcuların gelişi-

minde ailelerin ve kulübün
desteğinin büyük rol oynadı-
ğını da vurgulayarak, "Aileleri-
mize ve kulübümüze
desteklerinden dolayı teşek-
kür ediyorum. Hedefimiz

daha büyük başarılara ulaş-
mak" diye konuştu.

Manisa ekibi, elde ettiği 3
altın, 1 gümüş ve 5 bronz
madalya ile grup müsabaka-
larına damga vurdu. iHa

Manisalı karatecilerden madalyalara ambargo

Manisa, Avrupa İşitme En-
gelliler Şampiyonlar Ligi’ne ev
sahipliği yapmaya hazırlanır-
ken, Manisa İşitme Engelliler
Spor Kulübü Başkanı Bilal
Cansu, "Kupayı Manisa’da kal-
dıracağız" dedi.

Manisa, engelli sporları
adına tarihi günler yaşamaya
hazırlanıyor. 1978 yılından bu
yana büyük fedakarlıklarla varlı-
ğını sürdüren Manisa İşitme
Engelliler Spor Kulübü, bu yıl
Avrupa’nın en prestijli organi-
zasyonlarından biri olan Avrupa
İşitme Engelliler Şampiyonlar
Ligi’ne (DCL) ev sahipliği yapa-

cak olmanın gururunu yaşıyor.
Manisa'da 27 Nisan - 2

Mayıs 2026 tarihleri arasında
düzenlenecek dev organizas-
yonda Manisa temsilcisi, ilk kez
ev sahibi olarak sahaya çıka-
cak. "Sessiz Tarzanlar" olarak
anılan takım, güçlü kadrosu ve
yüksek motivasyonuyla şampi-
yonluğun en büyük adayları
arasında gösteriliyor.

Kulüp Başkanı Bilal Cansu,
takımın yıllardır büyük emek-
lerle bugünlere geldiğini belirte-
rek, "Bizler duymayan ama
yüreğiyle hisseden bir aileyiz.
1978’den bu yana kendi im-

kanlarımızla ayakta kalmayı ba-
şardık. Bu yıl ise emeğimizin
karşılığını Avrupa sahnesinde
almak istiyoruz. Kupayı Mani-
sa’da kaldıracağımıza inanıyo-
ruz" dedi.

Kadrosunda Japonya’da
dünya şampiyonu olmuş 6 A
Milli oyuncu, 4 U21 Milli
sporcu ve A Milli takım tecrü-
besine sahip 4 önemli ismi ba-
rındıran Manisa ekibi,
turnuvaya damga vurmaya
hazırlanıyor. Sezonun devam
ediyor olması sayesinde takı-
mın fiziksel formu ve saha içi
uyumu da dikkat çeken avan-

tajlar arasında yer alıyor.
Son yıllarda şampiyonlukla-

rıyla öne çıkan Yunan temsilcisi
P.O.K Athens ise turnuvanın en
güçlü rakiplerinden biri olarak
gösteriliyor.

Manisa halkına da çağrıda
bulunan Başkan Cansu, "Bu
takım yalnızca sahada değil,
tribünde de desteğe ihtiyaç du-
yuyor. Tüm Manisalıları yanı-
mızda görmek istiyoruz. İşaret
diliyle verilecek en küçük des-
tek bile oyuncularımız için
büyük bir moral kaynağı ola-
caktır" ifadelerini kullandı.

Açılış karşılaşması 27 Nisan

Pazartesi günü saat 10.00’da
Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu tarafın-
dan başlatılacak. Organizasyon
sürecinde destek verenlere de
teşekkür eden Cansu, "Başta

Büyükşehir Belediye Başkanı-
mız Sayın Besim Dutlulu ve
Manisa Milletvekilimiz Sayın
Mücahit Arınç olmak üzere
emeği geçen herkese teşekkür
ediyoruz" dedi. iHa

Sessiz Tarzanlar Avrupa sahnesine hazırSessiz Tarzanlar Avrupa sahnesine hazır


